1 : 1000 P | mnm 9" 'mipn  uan &anam

%4 - ﬁ_' s =F v
vioss G =] W L oes Sl nan 1133
p ‘ -~ — “ 4
/3‘_‘/‘ 7. : :"‘ih': 2 ,,j i ? '

ot Q\ AN TR g
SO\ A e e L £80F ?-ggg a375 'DTa na3an

{ ¢ L 1 ! |

) | H y ' ]

oog

by

osl
1%

19248 'oOn nu1|=|n..u.:l.n‘.'| "niw

%12 ‘Mm@ INAR nIanta o ‘nu

w;s@mwmﬂﬁ“_m
2[22."1“ H/{ﬁQS 2 /m e hnNn nnn
n1a b}
=TMNan-"4a3 oipn
g 28 n"n (7038 3 N'n 17036 wia

31,780 r n1anan naw

1 1250 - .N.1
752
600
g'nuw N3 nUul A'wun AR s =1 o B RITE
0 a'np now | =17 3N atiav U3k
o-nown [ .. "obs | cy—wian | PP ‘9D N ow ANW' . 'upaEn ndffy o Vg #49pn Sua
5043 \ / A8 2. 111N
‘700 2 D fLED APIFE BN arrm
700 3 252 @ﬁ on Wjﬁé" £ nwsn
.54 : MNIN aite %ﬂ/ M A hmnes 0om | Nan
700 5 e PEridla x Labh 1V M H
i aee . nTeyn oy nno n’;’-‘mn/uf.,,/_é’fj K. o
4':10 7 0 ) S ﬂ‘llﬂnﬂﬂ 212a
] i ) 7 :
700 8 r irn;rm B 50 g /- STn g
700 9 -
46.09 14, 650 Al S ‘ _
sl 213 e ’°\“’° \‘ ols sz [ I mng 1Ay now
282 ‘é' ‘3 ol 8 ?) Q Seoo
340 21 — [ ] N TN
(-1}
340 22 on
250 23 M3y now
100 24 nyuxm 7177
nins
186 25 e $or
64 26 n"a
4.03 1, 280
323 7T
1.03 330 330 31 "inen nvwy
48.84 15, 520 15,520 gt | v LaoRa Y oy e 0 L T e et b TR s PR W s R Y L T - < T LAd.a.n TJ1iaa
100.00 31,780 3"Ap , o nnia a awun now

9 5 83




